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Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και  

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα:  Δραστηριότητες Τμήματος Νέων Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού  

 για τη σχολική χρονιά 2020 – 2021 

 

Το Τμήμα Νέων του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού έχει θέσει από την ίδρυσή του 

μια σειρά από στόχους, οι οποίοι, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνουν την προαγωγή του 

αισθήματος της κοινωνικής αλληλεγγύης, την παροχή βοήθειας σε όσους έχουν 

ανάγκη, την προστασία της υγείας και της ζωής, την προαγωγή του πνεύματος 

κατανόησης και φιλίας μεταξύ των νέων των διάφορων χωρών και την προστασία 

του φυσικού περιβάλλοντος. Οι στόχοι αυτοί, οι οποίοι υλοποιούνται μέσα από την 

πλούσια δράση του Τμήματος Νέων, συνάδουν πλήρως με τους ευρύτερους 

στόχους του Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. Είναι 

πράγματι πολύ ενθαρρυντικό το γεγονός ότι κάθε χρόνο ολοένα και περισσότερα 

παιδιά σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης περιλαμβάνονται στις ομάδες 

του Τμήματος Νέων του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, που οργανώνονται και 

δραστηριοποιούνται στα σχολεία, υπό την ευθύνη και τον συντονισμό των 

συνδέσμων εκπαιδευτικών. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας εκτιμά και χαιρετίζει 

τη μακρόχρονη συμβολή του Τμήματος Νέων του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού στα 

δρώμενα της κυπριακής κοινωνίας, και ιδιαίτερα στον τομέα της κοινωνικής 

αλληλεγγύης και προσφοράς, και ενθαρρύνει τη δημιουργία και ενίσχυση των 

ομάδων Ερυθρού Σταυρού στο πλαίσιο των ενδοσχολικών δραστηριοτήτων. 

 

Ως Διευθυντές/Διευθύντριες, καλείστε να μεριμνήσετε,  για την προώθηση των 

στόχων και επιδιώξεων του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού και κατά τη σχολική 



χρονιά 2020–2021. Εκφράζεται η βεβαιότητα ότι θα παρέχετε κάθε δυνατή 

υποστήριξη στις δραστηριότητες, τις οποίες επιτελεί το Τμήμα Νέων μέσα από τα 

σχολεία. Για τη διεξαγωγή των προγραμμάτων του, το Τμήμα Νέων του Κυπριακού 

Ερυθρού Σταυρού θα ενεργοποιήσει ηλεκτρονική πλατφόρμα για επικοινωνία και 

υλοποίηση των δράσεών του, καθώς θα πρέπει να τηρούνται αυστηρά τα 

υγειονομικά πρωτόκολλα του Υπουργείου Υγείας. Παράλληλα, το κάθε σχολείο 

καλείται να ορίσει άμεσα έναν/μία εκπαιδευτικό, ο/η οποίος/α ως Σύνδεσμος θα 

αναλάβει την ευθύνη και τον συντονισμό των προγραμμάτων του Κυπριακού 

Ερυθρού Σταυρού, τα οποία στο πλαίσιο της ενεργού πολιτότητας προάγουν το 

αίσθημα του εθελοντισμού στους μαθητές και στις μαθήτριες.   

 

Στο πλαίσιο αυτό, το Τμήμα Νέων του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού προσκαλεί όλα 

τα σχολεία, μέσω των εκπαιδευτικών, οι οποίοι θα οριστούν ως Σύνδεσμοι, να 

επικοινωνήσουν με το Τμήμα Νέων του Ερυθρού Σταυρού, το αργότερο μέχρι την 

Παρασκευή, 20 Νοεμβρίου, 2020, στο τηλέφωνο 22665166 ή/και στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση youth@redcross.org.cy, τόσο για τον συντονισμό των δράσεων της 

τρέχουσας σχολικής χρονιάς, όσο και για την οργάνωση της βοήθειας που θα 

προσφερθεί την περίοδο των Χριστουγέννων σε μαθητές και μαθήτριες που έχουν 

ανάγκη.  

 

Είμαστε βέβαιοι ότι, με τη δική σας συνεργασία και στήριξη, θα ενισχυθεί ακόμη 

περισσότερο η ευαισθητοποίηση και η εμπλοκή των μαθητών/μαθητριών στον 

εθελοντισμό και την κοινωνική προσφορά, παρέχοντας κάθε δυνατή υποστήριξη 

στις δραστηριότητες που το Τμήμα Νέων του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού επιτελεί 

μέσα από τα σχολεία. 
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Κοιν.  : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

: Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός – Τμήμα Νέων 

: Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 

 


